
Procès-Verbal
Conseil d’école de l’école Notre-Dame

le 4 avril 2022

Réunion virtuelle (en raison du Covid-19)

Présences: Nicole Mongrain, Jo-Anne Nolette, Dominique Lemieux, Jen Wight, Navia
Kamgang, A. B. Flore Kenmegne Mopo, Pierre Gagnon, Karine Leclerc-Keshwani,
Shanelle Dion,  Joanne Lavallée-Chabot, Bilali Salisusa, Agnès Blough, Rose-Fidèle
Abasson, Egide Ndayirukiye, Danielle Bissonnette.

Absences motivées: Valerie Kellens
Absences non-motivées: Arlette Kapinga

1. Ouverture de la réunion et reconnaissance des territoires autochtones
18h32 - ‘’Nous sommes conscients du fait que nous nous trouvons sur les territoires
de traités, de lieux de rencontres et de déplacements traditionnels. Nous honorons
toutes les Premières nations, Métis et Inuits qui ont foulé ces terres et y ont laissé
leurs empreintes pendant des siècles.’’

2. Réflexion - Mme Dion

3. Accueil et déroulement de la réunion
Explications de la plate-forme Google Meet et des moyens de communiquer durant
la réunion.

4. Adoption de l’ordre du jour (ODJ)
Nicole Mongrain propose l’adoption de l’ordre du jour, Jo-Anne Nolette appuie, la
proposition est adoptée.

5. Adoption du procès-verbal (PV) de la réunion du 7 mars 2022
Nicole propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 7 mars, Agnès Blough
appuie, le procès-verbal est adopté.

6. Rapport de la direction d’école - Mme Shanelle Dion

Points saillants
- 1 inscriptions à la maternelle
- 1 nouvel élève en 5e, une en 2e et un autre en 1re année vont commencer la

semaine prochaine
- 22 adultes et 5 enfants aux participés aux portes ouvertes
- Les chandails de Notre-Dame seront distribués mercredi aux élèves de la 1re et la
2e année
- Mme Line Pallot nous quitte; sa dernière journée est mercredi
- M. Ghislain remplace Mme Imen pour le moment
- Les membres de la communauté scolaire ont été très généreux et solidaire auprès
de la famille Waka



- Mme Kate prépare des activités en lien avec Pâques
- La journée d’appréciation des conducteurs d’autobus est le 4 mai, préparation des

messages pour les conducteurs à partir du 21 avril
- Nous allons commencer les moniteurs du dîner prochainement

PAC

- Les 2e et 5e année seront évalué en français lundi et jeudi

À venir
- Remplacement de la direction
- Rencontres de parents 13 avril - l’horaire sortira demain

Nicole Mongrain partage un message de remerciement et de bonne
chance pour Mme Dion de la part des membres du Conseil d’école et de
la Société des parents

7. Rapport de la représentante des enseignants - Mme Danielle Bissonnette
- Mme Kate a organisé un mot croisé géant dans le gymnase.
- Visite du cirque Kalabanté
- Contes et légendes sur la diversité
- Sortie patinage pour les élèves de 3e année
- Hockey balle à l’heure du dîner organisé par M. Dan

À venir



- Une pièce de théâtre par la troupe de l’UniThéâtre sera présentée aux élèves le 25
avril
- Le nettoyage de la cours d’école aura lieu vers la fin avril pour souligner
l’importance du jour de la Terre

8. Rapport de la présidente - Mme Nicole Mongrain.
Atelier pour les parents (Octroi de $500 pour l’engagement parental)
- En discussion avec Mme Béatrice pour planifier l’atelier. Date ciblée au début mai.
Discussions pour la date, l’heure et comment faire la publicité aux parents.

Fédération des parents francophones de l’Alberta (FPFA)
- Ateliers pour parents :

Le 20 avril à 19h : École francophone VS école d’immersion
- Ateliers pour les conseils d’école :

Les ateliers de la FPFA pour les conseils d’école sont suspendus pour le moment.

Comité pour l’intégration des nouveaux arrivants (CINA) :
- M. Égide Ndayirukiye, rien à souligner pour l’instant.

9. Rapport de Bobino-Bobinette - M. Pierre Gagnon
-Discussion au sujet de l’accès au local de la prématernelle (entrée principale ou
entrée de côté). Aucune décision prise.
-Fin des levées de fonds jusqu’à la nouvelle année scolaire
-Discussion au sujet de l’accessibilité au gymnase pour les célébrations du printemps

10. Varia
-Confirmation avec les membres d’une réunion le 6 juin.
-Un courriel sera envoyé aux membres du CA pour constater leurs intérêts à siéger
au CA l’année prochaine. En mai, un courriel sera envoyé aux parents de l’école
pour recruter des nouveaux membres.

11. Dates des prochaines réunions de l’année 2021-2022 à 18h30
-2 mai
-6 juin

12. Levée de la réunion
19h03

Nicole Mongrain
Présidente

Dominique Lemieux
Secrétaire


